

我市下发200万元助风雹灾民渡难关

□记者 朱丙强

本报讯 记者昨天从市民政局获悉,我市近日下发200万元专项补助金,救助前段时间遭受风雹灾害的灾民。目前,专项补助金已下发各受灾县(市、区)。

5月6日夜至7日凌晨,我市舞钢、叶县、鲁山、宝丰、石龙等地发生

突发性雷雨风雹灾害。灾情发生后,民政部门深入受灾地区做好灾情核查,对人员伤亡和房屋倒塌损坏情况仔细排查,以灾情数据为参考,制订出救助方案。近日,市政府研究决定,由市财政局下发200万元风雹灾害困难群众生活补助资金,帮助他们解决生活上的困难。

据了解,专项补助金主要用于

因灾伤亡人员抚慰救助、倒塌房屋修建救助以及夏收后或秋收后到冬令救助前灾民出现的缺粮、缺钱等临时生活困难救助。

专项救助金下发后,市民政局、市财政局将对受灾县(市、区)的资金使用情况进行定期或不定期的检查、指导、督察,确保救助金规范使用,及时帮助灾民解决生活难题。

我市又添两个党史教育基地 共6个教育基地免费向社会开放

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,市委党史研究室在全市党史工作会议上宣布,经过自荐、审核、评定等环节,中原解放纪念馆、八路军豫西抗日曹沟纪念馆成为我市第二批党史教育基地。截至目前,我市党史教育基地达到6个,这些宝贵的红色教育资源将免费向社会开放。

据了解,中原解放纪念馆位于宝丰县,该馆投资4500多万元,建筑面积4800多平方米,于2014年7月1日正式开馆。纪念馆主体三层,展区分四大部分,真实再现了刘伯承、邓小平、陈毅等老一辈革命家率领中共中

央中原局、中原军区、中原野战军等驻守宝丰,指挥中原解放的光辉历史。纪念馆开馆以来,共接待团体91个,参观者11万人次。

位于郟县的八路军豫西抗日曹沟纪念馆于2014年11月8日进行改扩建。该项目占地150亩,配套建设有曹沟八路军抗日历史资料陈列室等。工程预计今年8月底完工,9月初对社会恢复开放。

我市另外4个党史教育基地分别是:舞钢市虎头山革命烈士陵园、尖山坡河南省爱国主义教育基地(宝丰县)、豫西革命纪念馆(鲁山县)、红九军成立纪念广场(叶县)。

湛河大营段征地拆迁稳步推进

□记者 王桂星

本报讯 汛期已到,湛河水位逐渐上升,湛河治理工程时间紧迫。昨天上午,市湛河治理工作指挥部对卫东区湛河沿线征地拆迁情况进行了检查,要求卫东区加快湛河大营段的征地拆迁进度,为湛河治理河道施工争取时间。

昨天上午,市湛河治理工作指挥部有关负责人在开发二路湛河桥观察发现,湛河水位已明显上升,湛河治理河道工程方面施工时间紧迫。

在卫东区湛河治理工作指挥部,有关负责人介绍了湛河大

营段的征地拆迁情况。该区计划分两批对大营村进行拆迁安置。经充分征集各方意见,该区依据有关规定制订了大营村征地拆迁补偿安置方案,建设合作方、融资方式、征地拆迁奖励办法均已确定,并开始派出工作人员深入大营村,逐户宣传征地拆迁政策,动员拆迁。截至目前,大营村已完成拆迁28处,拆迁面积8900多平方米。

市湛河治理工作指挥部对卫东区的征地拆迁进度表示肯定,要求卫东区在5月底前湛河大营段河道征地拆迁大头落地,6月5日前达到进场施工条件。

湛河治理进行时



六一礼物送到家

5月25日,家住卫东区五一路街道繁荣街社区的残疾儿童黄天祥(左)收到了繁荣街社区工作人员送来的礼物。

今年12岁的黄天祥从小患肌肉营养不良症瘫卧在床,在六一儿童节即将到来之际,社区工作人员买来新衣服、儿童读物、营养

食品等送到他的床前,向他致以节日的问候,让他感受到大家的关爱。

本报记者 李英平 摄



微能量点亮微心愿

报名和捐助方式:

- 1.拨打晚报热线电话4940000报名;2.通过晚报企业QQ800019008报名;3.通过晚报官方微信“晚报小微”报名(关注方式:①扫一扫晚报1版左上角的二维码,②搜索微信公众平台名称“晚报小微”,③搜索微信号pdswbw)。

“我们能收到儿童节礼物吗?”

姑嫂寺小学10名贫困儿童的微心愿盼您点亮

□记者 王春霞

本报讯 昨天,郟县茨芭镇姑嫂寺小学校长王海彬与晚报联系,他们学校有10名小学生家庭比较困难,希望爱心人士帮助这些孩子实现六一儿童节的心愿。

王海彬说,姑嫂寺小学有师生100多人,部分学生来自贫困残疾家庭或者单亲家庭,生活比较困难。他特意筛选了10名贫困学生,希望这些孩子的心愿能有爱心人士帮助实现,让他们过一个快乐的儿

童节。以下是10名小学生的家庭情况及心愿:

- 刘光辉,男,12岁,五年级;刘月光,女,8岁,一年级。这是一对兄妹,母亲精神残疾,父亲腿残。妹妹想要漂亮衣服,哥哥想要学习用品。
- 申志彪,男,9岁,二年级。母亲精神残疾,想要学习用品。
- 申少康,男,11岁,四年级。母亲精神残疾,父亲眼睛残疾,想要学习用品。
- 王朝阳,男,11岁,四年级。母

亲改嫁,和奶奶相依为命,想要学习用品。

王露瑶,女,12岁,五年级。父母离异,和爷爷生活,想要学习用品。

申少杰,男,13岁,六年级。母亲离家出走无音信,想要学习用品。

申林召,男,13岁,六年级。父亲去世,想要学习用品。

王秋敏,女,12岁,六年级。母亲重病,想要学习用品。

石罗飞,男,13岁,六年级。母亲精神残疾,想要学习用品。

三个孩子有三个微心愿

□记者 王辉

本报讯 “新华区青石山街道井青社区有3个贫困家庭的孩子想实现自己的微心愿。”5月24日上午,新华区青石山街道办事处有关负责人与本报联系称。

当天上午,8岁小男孩宋天赐

告诉记者,他想要一个拉杆书包。宋天赐家住青石山街道井青社区,父母离异。其父宋建峰,40岁,左手残疾,无业。父子俩靠低保维持生活。

11岁的靳静歌,母亲残疾,无业,姐姐靳静正在读初中,父亲靳保安是平煤神马集团九矿职工,一

家四口全靠靳保安一个人的工资收入维持生活。靳静歌平时喜欢画画,她想要一盒蜡笔和一盒水彩笔。

6岁的刘岩在读幼儿园大班,父母离异。父亲刘文涛41岁,下岗工人。小刘岩跟随父亲、奶奶生活。刘岩说,他想要一个变形金刚玩具。

鲁山四名小朋友的心愿被点亮

□记者 胡耀华

本报讯 “太好玩了。”5月23日,在鲁山县尧山镇新庄村一户农家院子里,看着漂亮的芭比娃娃和奔跑的玩具小火车,9岁的张菊汁和8岁的张军姐弟俩高兴极了。当天,在市区两名爱心人士帮助下,包括尧山第二小学的静红星以及尧山第一小学的小海静,四个孩子实现了六一儿童节愿望。

5月13日和5月19日,本报分别对张菊汁、张军、静红星和

小海静等四名儿童的六一心愿和家庭情况进行了报道。家住市区的张女士看到报道后立即致电本报,表示愿意帮张菊汁、张军和小海静实现梦想,并将买来的玩具小火车、芭比娃娃和一个大熊猫送到了本报热线办公室。

5月19日,家住平顶山火车站附近的退休工人张女士与本报取得联系,愿意帮助静红星实现心愿。之后张女士买来静红星需要的手机并送到本报热线办公室。5月23日,记者将这些礼物分别送给了四个孩子。

徐亚鑫收到一大堆爱心礼物

□记者 杨岸萌

本报讯 5月22日,宝丰县前营乡前营村徐亚鑫家,看到湛河区环卫局工作人员和市民安先生夫妇送来的点读机、多功能轮椅、故事书、书包文具等礼物,徐亚鑫连声道谢。

徐亚鑫患有先天性脊柱裂,手术后下肢瘫痪,无法上学却喜欢读书写字,于是向本报表达了想要一台点读机的愿望。报道刊登后,湛河区环卫局办公室主任费女士和市民安先生先后致电记者,表示愿为徐亚鑫圆梦。

5月22日,湛河区环卫局工作人员带着购买的点读机、书

包、文具等来到徐亚鑫家。市民安先生夫妇和1岁多的女儿带着买来的多功能轮椅、拐杖、写字板、故事书、文具盒、衣服、鞋子、夏凉被、早餐奶粉等也来到徐亚鑫家。“我看了晚报,知道他走着坐着都不方便,就给他买了多功能轮椅和拐杖,这样他父母可以推着他出去转转。”安先生说。

“孩子的上肢没有问题,也挺聪明,如果他喜欢写字,建议他现在开始练习毛笔字,如果能把他毛笔字写好,以后就能自己养活自己。”湛河区环卫局的高先生说,如果徐亚鑫愿意练毛笔字,他可以过来指导。